Задачи на нахождение суммы
Ира прочитала 6 книг, а Петя 3 книги. Сколько всего книг прочитали дети?
	


                    ? кн.

6+3=9(кн.)

Ответ: 9 книг всего.

	Ира-6кн.
                       ? кн.
Петя-3кн.


6+3=9(кн.)

Ответ: 9 книг всего.



На первом окне стояло 2 горшка с цветами, а на втором окне - 7горшков. Сколько горшков с цветами стояло на окнах?
	
                                        ? г.         


2+7=9(г.)

Ответ:9 горшков.

	I-2г.
                  
                   ? г.         
   
II-7г.

2+7=9(г.)
Ответ:9 горшков с цветами стояло на окнах.




Задачи на нахождение остатка
 В пакете 7 яблок. 3 яблока съели. Сколько яблок осталось в пакете?
	                                     

        ?яб.

7-3=4(яб.)

Ответ:4 яблока осталось.


	Было-7яб.

Съели-3яб.

Осталось-? яб.

7-3=4(яб.)

Ответ:4 яблока осталось.



Задачи на увеличение и уменьшение числа на несколько единиц
В одном доме 7 этажей, а в другом на 3 этажа больше. Сколько этажей во втором доме?
	                                                     



                            ? эт.

7+3=10(эт.)

Ответ: 10 этажей.
	I дом-7эт.

II дом-? эт.,на 3 эт. б

7+3=10(эт.)

Ответ: 10 этажей во втором доме.




У Вани 8 машин, а у Серёжи на 4 меньше. Сколько машинок у Серёжи?
	                                                      


                                                            

            ?м.
8-4=4(м.)

Ответ:4 машинки.
	Ваня-8м.

Сережа-?м.,на 4м. м

8-4=4(м.)

Ответ:4 машинки у Серёжи.






Задачи на разностное сравнение
 На ветке сидели 3 синицы и 4 вороны. На  сколько больше ворон, чем синиц?
	 
                                      на ? в.б.


4-3=1(в.)

Ответ: на 1 ворону больше.
	Синицы-3с.
                          на ? в.б.
Вороны-4в.

4-3=1(в.)

Ответ: на 1 ворону больше, чем синиц.




На лугу паслось 6 коров и 2 козы. На  сколько меньше паслось коз, чем коров?
	                                  
                                       
                                       на ? ж .м.


    6-2=4(ж.)

Ответ: на 4козы меньше.             

                    
	Коровы-6ж.
                          на ? ж .м.
Козы-2ж.

6-2=4(ж.)

Ответ: на 4 меньше паслось коз, чем коров.



